

天下博览

新版美钞未流通却离奇被盗



美国一批尚未投入流通的新版100美元钞票日前在运输途中离奇被盗。目前,美国联邦调查局(FBI)正在向公众征集破案线索。据FBI调查人员介绍,这种新版100美元钞票原计划于2013年投入流通使用。为了有效防范非法集团进行伪造,新版钞票增加了多项复杂元素和防伪设计,如钞票正面橙色的“墨水瓶”中有隐藏的自由钟图案,以及蓝色金属安全线和背面超大的金色100美元数字等。(据《羊城晚报》)

飞行员不熟“路”停错机场

印度尼西亚一架民航班机的外籍驾驶员因为“路”不熟,把客机停错机场。印尼媒体14日报道,三佛齐航空公司的这架客机载有96名乘客,原定13日晚间降落在苏西门答腊米南加保国际机场。只是,驾驶员当晚把飞机降落在塔贝机场,位于米南加保机场以南15公里。塔贝机场2005年停止民航飞机起降,用作军用机场。(据《新闻晨报》)

阿77岁艳星被任命文化大使



阿根廷二十世纪六十年代一名家喻户晓的色情片艳星伊莎贝尔·萨利在息影多年后,近日被女总统克里斯蒂娜提名出任代表国家的通俗文化大使,引发全国的嘲讽与批评。媒体四处翻找资料,赫然发现这位身负向全球宣扬阿根廷文化重任的大使现年77岁,曾当选1954年“阿根廷小姐”,也是六十年代首位向传统挑战的著名脱星,拍过30余部情色电影。(据《环球网》)

女子醉驾11岁儿子举报了

父母是孩子的启蒙老师,教他们分辨是非对错。然而日前美国佛罗里达州一名母亲却无比汗颜,她醉酒驾驶,撞坏别人的车辆后还企图溜之大吉。结果车上11岁的儿子都看不下去了,向警察举报了妈妈的恶行。事件发生在12日晚上7时左右,49岁的简妮特撞上一辆越野后逃离现场,被警方追上后,简妮特承认自己不应该酒驾,尤其是车上还有自己两个年幼的孩子。11岁的儿子告诉警察,简妮特喝了三瓶从加油站便利店买来的酒,而且喝酒的杯子还在车上。警察从车上搜出了三个空的酒瓶和酒杯,随即将醉醺醺的简妮特拘捕。目前,简妮特在缴纳7500美元保释金后获释,她面临两项醉酒驾驶和一项肇事逃逸的罪名指控。(据《城市信报》)

奥巴马夫妇决定大选提前投票

鼓励支持者提前投票



这张美国总统奥巴马竞选阵营提供的照片显示,10月15日,在美国首都华盛顿,美国第一夫人米歇尔·奥巴马展示自己提前投票的邮寄选票。据新华网

美国总统奥巴马和夫人米歇尔15日通过网络微博宣布,他们决定在今年总统选举中提前投票,不会等到11月6日投票日,以此鼓励支持者提前投票。米歇尔当天在自己的微博账号上发布了一张手拿提前投票选票的照片,所配文字中写道:“我刚刚通过邮件投下选票,我等不到选举日了!”她同时提供了奥巴马连任竞选阵营

网站的链接,上有提前投票的相关信息。数分钟后,奥巴马也在自己的微博账号上说,他将和米歇尔一样提前投票,但他将于10月25日亲自前往投票站投票。他鼓励可以提前投票的支持者提前投票。奥巴马竞选阵营说,奥巴马将于25日在芝加哥所在的伊利诺伊州投票。选举阵营说,这是历史上首次美国总统候选人夫妇不

在选举日投票。美国数十个州已开始大选提前投票,选民可以通过邮寄选票或前往投票站的方式提前投下选票。奥巴马阵营近期一直在鼓励支持者提前投票,以便在选举日到来前确立对共和党对手罗姆尼的优势。在2008年大选中,奥巴马在提前投票中力压共和党对手麦凯恩。在那次大选中,提前投票率大约为30%。(据新华网)

链接>>相关新闻

奥巴马选举人票略超罗姆尼 差距缩小选情堪忧

据美国媒体16日报道,美国奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼之间的竞选日趋激烈,决定大选结果的选举人票现在相当接近。目前奥巴马的选举人票数仅超过罗姆尼10张,胜负差距已缩小到危险范围。据美国新闻网站收集的各州民调平均值显示,奥巴马领先的州一共有201张选举人票,而罗姆尼领先的州共有191张选举人票。要想取得大选的胜利,必须赢得270张选举人票。但在近一个月前,该调查显示,奥巴马以265张选举人票领先于罗姆尼的191张。根据美国宪法,美国总统选举实行选举人团制度,总统由各州议会选出的选举人团选举产生,而不是由选民直接选举产生。根据选举人团制度,选民投票时,不仅要在总统候选人当中选择,而且要选出代表50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区(简称华盛顿)的538名选举人,以组成选举人团。总统候选人获得超过半数的选举人票(270张或以上)即可当选总统。(据中新网)

天下新闻

菲政府与“摩伊解” 签和平框架协议

菲律宾政府与最大反政府武装“摩洛伊斯兰解放阵线”15日签署和平协议,为结束40年冲突迈出重要一步。协议涉及赋予南部穆斯林居民更广泛自治权,建立更大穆斯林自治区,名为“邦萨摩洛”,建议成立15人过渡委员会,起草自治区法律。协议要求“摩伊解”1.1万名武装人员逐步复员,没有列出具体时间表。签约仪式在首都马尼拉总统府举行。一些西方国家担心,来自中东和东南亚的“基地”组织武装人员寻求与菲律宾反政府武装合作,培训武装人员和联手行动。(据新华社)

阿巴斯秘密会见 以色列国防部长

一名巴勒斯坦线人15日向新华社记者透露,巴民族权力机构主席阿巴斯11日与以色列国防部长巴拉克在约旦首都安曼进行了秘密会晤。据线人透露,会晤中巴拉克向阿巴斯介绍了他提议以军单方面撤离约旦河西岸的计划,以及该计划可能对巴以和平进程带来的影响。阿巴斯则重申巴方反对建立一个存在临时边界的巴勒斯坦国,他同时强调以色列停止在约旦河西岸修建定居点是重启和谈的先决条件。双方还就巴勒斯坦寻求成为联合国观察员国一事交换了意见。据了解,约旦国王阿卜杜拉二世也参加了此次会晤,这是自2010年巴以和谈中断以来双方最高级别的接触。巴勒斯坦媒体此前报道说,阿巴斯访问约旦的目的是进行健康体检,以及会见在约旦生活的亲人。(据新华社)



水中接吻

当地时间10月15日,意大利水城威尼斯遭遇洪水袭击,政府已发出黄色预警,预计第一次洪峰水位将超过海平面105厘米。(据中新网)

进一步压缩政府收入 使其核计划难以为继

欧盟禁止成员国从伊朗进口天然气

欧盟外长会15日在卢森堡作出扩大对伊朗制裁的决议,新的制裁措施包括禁止欧盟成员国从伊朗进口天然气、金融制裁和出口限制等。根据决议,欧盟禁止成员国从伊朗进口、转运天然气,以及为伊朗的天然气贸易融资和提供担保。决议扩大了欧盟现有的对伊朗石油、天然气和石化产业关键设备的出口禁令。在金融制裁方面,决议将此前对伊朗中央银行的制裁扩大到伊朗的商业银行。决议规定欧盟金融机构不得处理可能用于伊朗核计划和弹道导弹项目的资金,欧盟域内的银行非经明确

严格条件下的国家授权不得与伊朗银行进行交易等。决议还规定欧盟成员国不得向伊朗出口石墨、铝、钢等原料和半成品,可用于集成工业加工流程的软件,以及相关项目的技术支持和融资服务。决议还禁止欧盟成员国公民和公司拥有的船舶运输或储存伊朗石油和石化产品,禁止欧盟成员国企业为伊朗建造油轮、生产海军装备以及提供船舶建造和维修技术等。此外,决议还将34家为伊朗政府提供财政支持的伊朗企业和一名与伊朗核计划相关的个人列入欧盟制裁清单。

制裁决议通过后,欧盟发表声明,重申对伊朗核计划的严重关切,呼吁伊朗遵守一切国际义务,并表示欧盟仍将坚持以“双轨制”通过外交途径解决伊核问题。分析人士认为,由于长期遭受西方制裁,伊朗政府外汇收入锐减,欧盟禁止从伊朗进口天然气意在进一步压缩伊朗政府收入,使其核计划难以为继。西方国家怀疑伊朗以和平利用核能为掩护,试图发展核武器。伊朗对此予以坚决否认。为迫使伊朗在核问题上作出让步,西方国家对伊朗实行了多轮制裁。(据新华社)